
Cvičeńı 4

1. Simulujte algoritmus pochoduj́ıćıch čtverc̊u na následuj́ıćım obrázku. Šedé vrcholy jsou vnitřńı. Obrys bude procházet
ve středu mř́ıžky.

2. Lineárńı interpolaćı určete, kudy procháźı křivka f0 = 4.

3. Kolik může v krychli vzniknout trojúhelńık̊u v algoritmu pochoduj́ıćıch čtyřstěn̊u?

4. Jak by mohla vypadat např́ıklad definice
”
překrýváńı dostatečně velkou plochou“?

5. Předpokládejme, že kontury spolu koresponduj́ı, pokud se překrývaj́ı alespoň 75% plochy menš́ı z kontur. Určete, které
kontury z následuj́ıćıho obrázku, který obsahuje kontury z 6 řez̊u, spolu koresponduj́ı.



6. Dle metody minimálńıho pokryt́ı grafu spoč́ıtejte, které kontury spolu koresponduj́ı. Jako vzdálenost poč́ıtejme vzdálenost
střed̊u kontury.

7. Najděte propojeńı kontur 1 a 3 (bez větveńı) z předchoźıho př́ıkladu. Pro výběr trojúhelńıku použijte kritéria:

• minimálńı povrch,

• směr přǐrazeńı.


